



## KarboMint® PLUS

Kapsule **KarboMint PLUS** sadrže **aktivni ugljen** u kombinaciji s esencijalnim uljima od **ploda anisa** (*Pimpinella anisum*) i **lista paprene metvice** (*Mentha x piperita*).

**Aktivni ugljen** doprinosi smanjenju pretjerane nadutosti nakon jela.  
**Paprena metvica** (*Mentha x piperita*) olakšava probavne funkcije.

### Više o sastojcima proizvoda

**Aktivni ugljen** nastaje žarenjem drva primorskog bora, uz fizikalni proces oksidacije i aktivacije, nakon čega nastaje porozna tvar velike površine. Aktivni ugljen na sebe veže toksične tvari i plinove koji nastaju u probavnom sustavu, bez da se resorbiraju i metaboliziraju. Zbog toga je učinkovit kod snažne i bolne nadutosti praćene plinovima, suzbijanja mikroorganizama i zadaha iz želuca.

**Ulje anisa** dobiva se iz sjemenki ove aromatične biljke, poznate kao mirisni začin za kolače, jela i pića. Nakon ukusnog obroka s lukom ili češnjakom, žvakanjem sjemenki anisa brzo ćemo osvježiti dah.

**Ulje paprene metvice** dobiva se od mladih listova i zelenih dijelova biljke, a bogato je mentolom, aromatičnim i mirisnim sastojkom. Paprena metvica suzbija grčeve i crijevne kolike, umanjuje želučane nelagodice, olakšava probavne funkcije i dugotrajno osvježava dah.

### Zašto uzimati KarboMint PLUS?

- Ovaj dodatak prehrani ublažava nadutost nakon jela i olakšava probavne funkcije, zato se uzima prije ili kratko nakon obroka.
- Koristi se kao dijetetski dodatak za suzbijanje zadaha zbog infekcije želuca ili specifične proteinske prehrane. Učinkovit je kod lošeg daha nakon obroka s lukom ili češnjakom te zadaha koji nastaje zbog nutritivne ketoze koja se javlja uz keto ili proteinsku dijetu.
- Optimalan je dodatak prehrani za suzbijanje plinova u crijevima, osobito ako se razvijaju nakon obroka s graham, zeljem, graškom, mahunama i raznim vrstama kupusnjača.
- Pomoći će u slučaju uživanja u sladoledu, kremastim kolačima, umacima s majonezom i drugoj lako kvarljivoj hrani, uvijek kada postoji rizik od razvoja mikroorganizama i njihovih toksina.